



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Nr. 794/14.05.2021
DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR
Direcția Formare Continuă

270M/SI/14.05.2021

Către

Inspectoratul Școlar Județean
Inspectoratul Școlar al Municipiului București
Casa Corpului Didactic
Casa Corpului Didactic a Municipiului București

Ref. Campania gratuită pentru profesori - ECDL Pedagogie digitală continuă

Vă transmitem, anexat, spre informare și diseminare, adresa ECDL nr. 120/06.05.2021, înregistrată la Ministerul Educației cu numărul 270 M/SI/06.05.2021, privind lansarea campaniei Teach Smart și a modului ECDL Pedagogie digitală pentru susținerea și promovarea cadrelor didactice care, prin activitățile lor, integrează și folosesc tehnologia în predarea la clasă.

Informații privind înscrierea și selecția cadrelor didactice interesate, la nivelul unităților de învățământ și al caselor corpului didactic, se regăsesc în Anexă.



DIRECTOR,
Anca-Denisa PETRACHE

Consilier,
Daniel Andrei PARASCHIV

D. Paraschiv



*W. Parosel
11.05.2021
D no*

D.G.C. Monica



Către Ministerul Educației și Cercetării

În atenția Domnului Sorin ION, Secretar de stat pentru învățământ preuniversitar

S.C. ECDL ROMANIA S.A.	
INTRARE	Nr. 120
IESIRE	
Zi. 06	Luna 05 Anul 2021

Ref: Campania gratuită pentru profesori – ECDL Pedagogie digitală continuă

MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE	
CABINET SECRETAR DE STAT	
INVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR	
Nr. 2021/151	
Ziua 06	Luna 05 Anul 2021

Stimate Domnule Secretar de stat,

*D.A.
no
D. dr. A. Petreacu 10.05.2021*

ECDL Romania continuă campania Teach Smart și crește rețeaua de profesori certificați pe modulul ECDL Pedagogie Digitală, recunoscut internațional.

Un actor important în formarea cadrelor didactice este reprezentat de Casele Corpului Didactic.

Astfel, până pe 12 mai, ECDL Romania va selecta aprox. 42 de cadre didactice – reprezentanți ai CCD-urilor din toate județele (câte un reprezentant din cadrul fiecărui CCD), care vor participa gratuit la cursul TTT ECDL Pedagogie digitală, având oportunitatea de a obține o certificare recunoscută internațional pe acest tip de competențe. Aceștia se vor alătura celorlalți peste 70 de profesori din toată țara care deja au obținut gratuit prin campania ECDL Teach Smart certificatul ECDL Pedagogie digitală.

În plus, în continuare, ECDL oferă profesorilor oportunitatea de a-și afla gratuit nivelul de predare, învățare și evaluare prin tehnologia digitală și asigură pretestarea a 10.000 de profesori pe competențe de pedagogie digitală prin simulări ECDL. Demersul va ajuta inclusiv la aflarea nivelului actual al aptitudinilor de predare digitală în rândul profesorilor din România.

Modulul ECDL Pedagogie digitală stabilește conceptele esențiale și competențele referitoare la utilizarea eficientă din punct de vedere pedagogic a tehnologiei online, în vederea susținerii și îmbunătățirii procesului de predare, învățare și evaluare la clasă.

Având la bază parteneriatul constant ECDL Romania cu Ministerul Educației, vă solicităm sprijinul pentru diseminarea campaniei în rândul Caselor Corpului Didactic și a cât mai multor școli din România (informații detaliate în Anexă).

Vă stăm la dispoziție în continuare și vă asigurăm de toată implicarea noastră.

Persoană de contact: Irinca Văduva, irinca.vaduva@ecd.ro, 0758 257 573.

Cu deosebită considerație,

Irinca Văduva,

Director General ECDL ROMANIA





Anexă

ECDL ROMANIA a lansat campania **Teach Smart** și modulul **ECDL Pedagogie digitală**, pentru a susține și a promova cadrele didactice care, prin activitățile lor, integrează și folosesc tehnologia în predarea la clasă.

10.000 de cadre didactice din preuniversitar își vor putea pretesta gratuit la standard internațional competențele de predare digitală și o rețea de profesori va fi pregătită și certificată gratuit ECDL pentru școala online, astfel încât aceștia, la rândul lor, să poată să dezvolte mai departe acest tip de competențe.

Campania Teach Smart – ECDL Pedagogie digitală are două componente:

I. **ECDL ROMANIA** oferă cadrelor didactice oportunitatea de a-și afla gratuit nivelul de predare, învățare și evaluare prin tehnologia digitală și asigură pretestarea a 10.000 de profesori pe competențe de pedagogie digitală, prin acordarea a 10.000 de simulări online gratuite pentru modulul ECDL Pedagogie digitală.

Solicitarea de simulări gratuite pentru modulul ECDL Pedagogie digitală va urma pașii de mai jos:

1. Unitatea școlară din preuniversitar va efectua o selecție de cadre didactice interesate, indiferent de nivelul de predare al acestora (învățători, profesori).
2. Fiecare unitate școlară poate solicita maxim 50 de simulări către ECDL ROMANIA.
3. Simulările nu se vor solicita individual de către fiecare cadru didactic, ci numai grupat, prin reprezentantul unității școlare.
4. Unitatea școlară poate transmite la office@ecd.ro un singur email, menționând:
 - denumirea unității școlare, orașul, județul
 - numărul de simulări dorite pentru modulul ECDL Pedagogie digitală
 - numele, prenumele și disciplina predată de cadrele didactice selectate pentru susținerea simulărilor (un tabel)
 - numele, prenumele și calitatea persoanei (director, profesor, etc.) care ne trimite email-ul cu solicitarea de simulări

Campania va continua până la epuizarea celor 10.000 de simulări gratuite oferite.

II. Prin instruirea, testarea și certificarea gratuite pe modulul ECDL Pedagogie digitală, la standard internațional, a mai multor cadre didactice, se va crea o rețea de facilitatori, care să poată să susțină comunitatea de profesori și să dezvolte mai departe acest tip de competențe.

Un actor important în formarea cadrelor didactice este reprezentat de **Caseta Corpului Didactic**. Astfel, în perioada următoare, ECDL Romania va realiza selecția a aprox. 42 de cadre didactice – reprezentanți ai CCD-urilor din toate județele (câte un cadru didactic din partea fiecărui CCD), care vor participa gratuit la cursul TTT ECDL Pedagogie digitală.

Pentru înscrierea unui cadru didactic din partea CCD-ului dvs., vă invităm să urmăriți următorii pași:

- În perioada 26 aprilie – 12 mai 2021, așteptăm solicitările dvs. de înscriere în acest program pe email raluca.constantinescu@ecd.ro, specificând în ce grupă de curs doriți participarea (detalii despre grupele organizate puteți consulta mai jos).
- Se acceptă participarea unui singur reprezentant din cadrul fiecărui CCD, oferind astfel posibilitatea cât mai multor CCD-uri de a intra în program.
- Locurile vor fi ocupate în ordinea solicitărilor după deschiderea apelului de înscriere.

Pregătirea profesorilor ar urma să se facă online, începând cu data de 17 mai 2021.

Durata totală a cursului online este de 15 ore, desfășurate în 5 ședințe a câte 3 ore fiecare.

Cursul online va avea loc în timpul săptămânii, de luni până vineri, astfel:

- Grupa 1 - 17.05.2021-21.05.2021 – 18.00-21.00
- Grupa 2 - 24.05.2021-28.05.2021 – 18.00-21.00
- Grupa 3 - 31.05.2021-04.06.2021 – 18.00-21.00
- Grupa 4 - 07.06.2021-11.06.2021 – 18.00-21.00

Informații suplimentare despre această campanie pot fi solicitate pe email office@ecd.ro.
Vă invităm să urmăriți permanent noutățile pe website-ul nostru: www.ecdl.ro.